



В самом северном районе Омской области введен режим чрезвычайной ситуации из-за лесных пожаров. Такое решение приняла администрация Усть-Ишимского района вчера, 10 мая, в районе 20 часов.

– За прошедшие сутки в районе деревень Кушма, Малая Игиза и Смолино произошло три лесных пожара, – сообщили в прес-службе УМВД России по Омской области. – Пострадавших среди населения нет.

Для охраны общественного порядка и оказания помощи подготовлена специальная оперативная группа, состоящая из участковых, а также сотрудников уголовного розыска и лицензионно-разрешительной службы, которые несут службу в круглосуточном режиме.

Полицейские совместно с работниками Усть-Ишимского лесничества и службами экстренного реагирования проводят рейды и объясняют жителям о том, что ни в коем случае нельзя поджигать сухую траву. Также людям рассказывают, что делать, если

пожар возникнет вновь.

Кроме того, глава Большеуковского района [Сергей Казначеев](#) ввел на своей территории режим чрезвычайной ситуации по той же причине, сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Омской области.

Введен «особый противопожарный режим» в Тюкалинском, Саргатском, Кормиловском, Седельниковском, Муромцевском, Калачинском, Любинском, Тевризском, Знаменском районах в связи с осложнением лесопожарной обстановки.

[Источник: РИА «Омск-Информ»](#)